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Прослава Светог Саве

И ове године у нашој школи је свечано прослављен Дан Светог Саве, који се
увек обележава 27. јануара. На овај дан 1236. у Трнову, Бугарска, се упокојио
наш први архиепископ Свети Сава.
Још од 1840. године, на предлог
Атанасија Николића овај дан се
обележава у част патрона школа светог
Саве. По одлуци Попечитељског
просвјештенија овај дан се има
најсвечаније
прослављати
у свим
школама.

Ево како је то изгледало
у нашој школи...

После литурјије у
рециталу су учествовали ученици II-2: Хелена
Петрић, Николина Лазаревић, Лазар Јовановић
и Кристина Марковић. Део рецитала су биле
тачке “Свети Сава” Момира Драгићевића и
“Пред иконом Светог Саве” Алексе Шантића.

У пратњи на на фрули насатвнице Душице
Голубовић, ученице Наталија Митровић и Анђела

Исаковић из III-1 су извеле рецитал “Говори Господе”.

Музичка пратња школског бенда под управом
наставника Бошка Живановића и овог пута је увеселила
присутне пригодним музичким програмом.
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Овације су доживели одлични “глумци” драмске секције: Марина Белановић,
Владимир Јаковљевић, Жељка Јанковић из IV-1,Силвана Фуфулић из II-3,
Наталија Ђурић из III-3, Матеја Новаковић из I-1, Лука Ђурђевић и Јован
Продановић из II-1,који су под будним оком наставнице српског језика и
књижевности Сање Рајчевић извели одломак из Нушићеве Госпође министарке.

Ученици су својом глумом
одушевили присутне, посебно
“Госпођа министарка”, тако да
их је испратио велики аплауз и
обећање наставнице да ће
наставити успешну глумачку
сарадњу.

Израда паноа поводом дана
Светог Саве (библиотечка

секција на делу)
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Интервју са учесницима представе

Сања Рајчевић, наставница српског језика и књижевности и организатор
представе и драмске секције:

*Шта су ученици припремили за тај дан и чија је идеја била да баш то
представе?
„Идеја је била везана за чињеницу да је то ђачки дан и да би било добро
представити њихов труд, рад и ангажовање ван редовних часова. Одлучила сам
да понудим ђацима „Госпођу министарку”. Идеја постоји одавно. Нушић је увек
актуелан. Није било двоумљења. Од почетка сам знала да ће Марина бити
Живка министарка. Када сте са ђацима четири године, ви их одлично упознате.
Прихватили су нашу поделу улога, заједно смо колегиница Тијана и ја донеле
одлуку ко ће представљати остале ликове. Питале смо и старије ђаке, чланове
секције, кога би они предложили за улогу Пере писара, и нећете веровати, сами
су пронашли Матеју, ученика прве године наше школе. Нушићеве комедије су у
редовном плану и програму за други разред средње школе, али се он обрађује и
раније, још у основној. Понудила сам им и филм са Миленом Дравић у
насловној улози да погледају, поделила текстове, заједно смо се договарали и
уклапали термине драмске секције. Осморо ђака је учествовало у секцији и
драго ми је што су изазвали толику пажњу школе, било је са једне стране и
тешко све ово организовати, уклапати њихове редовне часове и слободно време
за секцију, а са друге стране било је врло динамично и занимљиво.“

*Како је изгледао један час драмске секције?
„Врло динамично, некад нам је недостајао понеки члан, па сам ја ускакала као
глумица. Смејали смо се заједно, понављали сцене, слушали једни друге,
уважавали, уживали, осмишљавали костиме, давали предлоге.“

*Да ли бисте препоручили и другим ученицима да се прикључе драмској секцији
и зашто?
„Наравно! Позивамо и ђаке који немају никаквог искуства у глуми да пробају.
Можда се пронађу, можда се неком допадне да пише текстове за сцену, да прави
костиме, фризуре, да осмишљава сценографију, да буде редитељ. Можда ће
неком бити занимљиво да фотографише, снима. Можда се неко пронађе и у
новинарском позиву. Прво и основно – време ћете потрошити на нешто
квалитетно, упознаћете нове другаре, упознаћете и професоре боље, видети их
неким другим очима. То није редован час. Можда и научите нешто ново.“

* Да ли ће у будућности, можда, бити више наступа овог типа?
„Да, планирамо још много тога. Нећемо пре времена да откривамо. Морам овом
приликом да поменем и помоћ коју смо имали током припрема. Хвала најлепше
професоркама Јелени Станојевић и Драгици Мићић, као и њиховим тимовима.
Без њих не бисмо изгледали као прави глумци.“

Тијана Божић, наставница српског језика и књижевности:

*Шта су ученици припремили за тај дан и чија је идеја била да баш то
представе?
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„Ученици су припремили представу Госпођа
министарка, професорка Сања Рајчевић је открила
праве таленте и тако је све почело. Почели смо вредно
да радимо и успели у намери да представа изгледа
фантастично.“

*Како је изгледао један час драмске секције?
„Трудиле смо се да не стварамо тензију, допустиле смо да сваки ученик покаже
своје квалитете, пробуди машту и предложи идеје. Било је опуштено,
интересантно и другачије од свега у школи.“

*Да ли бисте препоручили и другим ученицима да се прикључе драмској секцији
и зашто?
Наравно, драмска секција је бег од школских обавеза, учења и лоших оцена.
Представља уживање и дружење.

Наталија Ђурић 3-2, Дара

*Да ли си имала трему док си наступала ?
„На почетку сам имала малу терму, али када сам изашла
на сцену у потпуности је нестала. Била сам сигурна у
себе.“
*Каква је била атмосфера?
„Атмосфера на сцени била је као и на пробама,
опуштена, пријатна. Видели смо око себе нама позната
лица и то нам је значило.“

*Колико вам је времена требало да се спремите?
„Почели смо са припремама у децембру, за време распуста направили смо паузу, и
наставили смо након тога.“
*Да ли би и другима препоручила да се прикључе драмској секцији и зашто?
„Препоручила бих, драмску секцију би требало схватити као ново искуство, одмор
од школе и обавеза и шансу за склапање нових познанстава.“

Силвана Фафулић 2-3, Анка

*Да ли си имала трему пред сам наступ?
„Нисам имала трему, трема је била најмањи проблем.“
*Какав је био твој утисак након извођења драме?
„Осећала сам се срећно и задовољно због још једног успешно
изведеног програма у нашој школи.“

*Да ли би и другима препоручила да се придруже драмској секцији?
„Перепоручила бих увек особама које нису сигурне из разлога што знам да неће
погрешити. Поред тога што ће научити нешто ново упознаће се боље са другом
децом, пронаћи пријатеље и оно најважније можда пронађу себе, и успеју да виде
шта све заправо могу.“
*Како је изгледао један час драмске секције?
„Понављали смо више пута сцене док нисмо били потпуно сигурни у себе“
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Жељка Јанковић 4-1, тетка Славка

*Да ли си имала трему током наступа?
„Нешто мало на самом почетку али је после све дошло на своје“
*Како ти се свидела организација и да ли би учествовала у сличном догађају?
„Организација и вежбе на часовима су биле супер и свакако да бих опет

учествовала у сличном раду“
*Како ти се чнила атмосфера?
„Атмосфера је била супер као и цело окружење.“

Марина Белановић 4-1, Живка министарка

*Да ли је постојао неки вид треме током извођења?
„Малим делом да, али то је била више она позитивна
трема која је убрзо нестала.“
*Какви су били твоји утисци након извођења
представе?
„Била сам изузетно поносна на своје другаре и себе
како смо све представили.“
*Како ти је деловала сама организација и да ли би опет учествовала у сличном
догађају?
„Одушевљена сам организацијом и придружила бих се опет сличном догађају.“

Матеја Новаковић 1-3, Пера писар

*Да ли си имао трему док си наступало ?
„Имао сам трему на почетку да нећу смети да изађем на бину, али
после пар дана вежбање нисам имао трему, и био сам спреман да
изађем на бину.“
*Каква је била атмосфера?
„Атмосфера је била одлична, касније је била опуштена и весела.

*Колико вам је времена требало да се спремите?
„Мени је требало никих десетак дана морао сам да уђем у улогу, да научим текст и
да нађем одговарајуће одело.“
*Како си се осећао током извођења?
„Осећао сам се одлично, мало у страху јер нисам знао како ће се публици свидети.“

Влада Јаковљевић 4-1, Чеда

*Какво вам се свидела организација и да ли би опет
учествовали у неком сличном догађају?
„Организација је била феноменална посебно што смо се
већина већ познавали, а са ученицима које нисмо знали убрзо
смо се уклопили и приступили томе што више и боље, да би
смо могли са много жеље и ентузијазма то да представимо.
Учествовао бих и надам се даљем раду секције у другом делу
представе до краја ове школске године и мог одласка из ове
школе.“

*Како си се осећао током твог извођења?
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„Па искрено осећао сам се као да сам то стварно ја, а не тамо неки глумац,
осећао сам се опуштено и трудио се да засмејем публику и госте са што више
своје професионалности.“
*Како је изгледао један час драмске секције?
„Један час секције у почетку није трајао дуго и нисмо могли много тога да
одрадимо на проби, јер нисмо били уиграни али би временом хватали ритам и
могли смо много тога да постигнемо за тај један час са много посвећености том
часу.“
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Превртљиви метил - оранж:
час је црвен (кисео раствор),
а час је жут (базан раствор)

Хемијске реакције

.

Узбудљиви цинк (Zn) и успавани калај (Sn)

у реакцији са хлороводоничном киселином (HCl)

Zn+2HCl→ZnCl2+H2

Sn+2HCl→SnCl2+H2
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m

У хемијским лабораторијама зна
често бити “узбудљиво” и

“ексползивно”!

Хемијски вулкан

Гламурозно сагоревањеMg

Хемијска магија

Помешај бело (Pb(NO3)2 и розе KI и добићеш жуто!? PbI2

PbI2

Pb(NO)3)2
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Ваннаставне активности

ЗИМСКЕ ШКОЛИЦЕ - ПУТОВАЊЕ ПРЕКО БЛИСКОГ ДО ДАЛЕКОГ
ИСТОКА

У оквиру зимске школице,
организоване у Центру за
стручно усавршавање у Шапцу
од 16.01.2023. – 20.01.2023.
представљено је
,,Путовање преко блиског до
далеког истока“. Наша школа
је учествовала у радионици
под називом ,,Поглед на Јапан
из више углова“ . Реализатори
радионице су Тања Павловић
и Снежана Јездимировић
Јурошевић, а тим поводом
заједно са професорком Данијелом Ковачевић и ученицима трећег разреда
модних кројача наставница Тања Павловић извела је технику оригами како би
направили кимоно, традицонални Јапански одевни предмет.
Ученици који су учествовали: Николина Павловић,Драгана Сувајић,Жељко

Пантелић,Наташа Стојановић и Тијана
Петровић,одељење 3-5 модни кројач.
Такође смо присуствовали отварању изложбе
радова ученика Шабачких школа под називом
ЛИКОВИ ИЗ ЈАПАНСКИХ АНИМА И МАНГИ.
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Зимско позориште

Посета Шабачком позоришту је
организована 10. 2. 2023. године, гледала
се представа „ БУДИТЕ НА
СТЕНДБАЈУ“. Представа је трајала скоро
два сата. Ученици су после представе
изјавили да им се представа баш допала и

да једва чекају да поново иду у позориште. Дружењу у Шабачком позоришту су
присуствовали ученици одељења: I-1, I-2 и II-1 (укупно 27 ученика) и 2
наставника.

Следећа посета је
организована организована 8.
3. 2023. године, гледала се

представа „ ОЖАЛОШЋЕНА
ПОРОДИЦА“.

Представа је трајала непуна
два сата, а насмејани ученици
су поновили жељу да једва
чекају поновни одлазак у
позориште. И овом дружењу
у Шабачком позоришту су присуствовали ученици одељења: I-1, I-2, II-1 и II2
(укупно 21 ученик). Обе посете је организовала наставница Наташа Достанић.
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Међународни дан матерњег
језика

Поводом међународног дана матерњег
језика, који се обележава 21. фебруара, одржана је прикладна
радионица на којој је представљена презентација као и разговор на тему значаја
матерњег језика, као и начина на који се може сачувати. Ученици треће и
четврте године су изнели интересантне идеје, а све су пропратили наставници
матерњег и страног језика заједно са библиотекаром.
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Национални дан језика
28. фебруар

Поводом Националног дана књиге, који се обележава 28. фебруара, ове године
под слоганом “Читајмо гласно”, наша школа се по први пут прикључила овој
акцији која се обележава шести пут под покровитељством покровитељством

Друштва школских библиотекара Србије.
Акцију у нашој школи су организовали наставници српског језика и
књижевности и наставнице енглеског језика у сарадњи са школским
библиотекаром. Учествовали су ученици треће и четврте године, који су
рецитовали стихове Матије Бећковића, Мике Антића, Радјарда Киплинга и
других, као и одломке из дела Меше Селимовића “Дервиш и смрт”.
Ученици су се радо одазвали акцији и показали значајно
интересовање, тако да се планира шира организација за
следеће учешће!
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Предузетници наше школе

Организација Достигнућа младих у Србији је део
глобалне мреже Junior Achievement Worldwide,
основане 1919. године и обухвата 121 земљу на свим
континентима. Ово представља највећи светски програм предузетничког
образовања који годишње похађа више од 10 милиона ученика.
Предузетничка секција наше школе, коју води наставница Александра Николић
постоји и ради већ четири године. Учествовали су у Регионалном такмичењу
2019. године у Крагујевцу са две ученичке компаније: Hem-Tex и Зорка. Ове
године се представљају са две нове компаније,
а резлтате ћемо будно пратити...
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Прослава 8. марта

Поводом међународног дана жена,
уприличена је пригодна журка за ученике и
запослене у школи. Прославу је обележио школски бенд пригодним
музичким програмом.
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Уметнички занати

Школско такмичење фризера

У школском такмичењу фризера у изради
пунђи одржаном 10.2.2023. учествовали су
ученици из друге и треће године. Ученици под
будним оком мајсторице Јелене Радосављевић
остварили су завидне
резултате.

Ученица Катарина
Јовановић 3-4 и Бранка
Димитријевић 2-3 имају
пролаз на Републичко
такмичење.



17

Републичко такмичење фризера

Ове године Републичко такмичење
фризера је одржано 11. и 12. марта у
оквиру Сајма козметике у Београду.
Наши представници, под организацијом
стручног тима фризера школе, су успешно
учествовали и са ентузијазмом и новим
идејама спремају се за следеће такмичење.
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Школско такмичење модних кројача

Школско такмичење модних кројача, у изради спртске сукње,
је одржано 10. марта у просторијама школе. Учествовали су ученици II-3 и III-5.

Прво место је освојила Наташа Стојановић III-5, друго
место Марија Станковић II-3, треће место Ивона
Велисављевић III-5.
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Сајам даровитости

Овогодишњи сајам даровитости је одржан 21.3.2023. у сали шабачке
гимназије. Наша школа се представила у области хемијских технологија и
модних заната. Учествовали су ученици завршних година. Представљање је
организовала наставница Весном Саватић и Славицом Комненић.
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Сајам образовања

Дана 12.3.2023. године, 26 ученика
завршних одељења Стручне хемијске и
текстилне школе, који су заинтересовани
за даље школовање, организовано су
посетили хотел Метропол, Београд, где је
организован директан контакт и
саветовање ученика са представницима
престижних међународних и српских
образовних институција и саветника.
Ученике су организовале одељењске
старешине Томислав Михаиловић IV-3 и
Маргита Кекић IV-2, а Сајму је
присуствовао и директор школе.
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Спортски успеси

На градском турниру у Хали спортова Зорка, 11. 10.2022.
одржан је турнир средњошколаца у кошарци где су
наши ученици освојили друго место! ЧЕСТИТАМО!!!
Наш тим су у саставу: Саво Савић, Тодор Мањенчић,

Матеја Драгичевић, Урош Сталетовић, Душан Николић, Филип Глишовић,
Александар Ненадовић, Немања Николић.

Наши успешни момци су заблистали 28.11.2022.
освојивши злато на турниру у Баскету 3x3, које
се такође одржало у Хали спортова Зорка.
Велика захвалност наставници Љиљани Видић, за
стручну подршку кошаркашима. БРАВО!!!

Ове јесени у Соколарском дому у Шапцу, и наши стонотенисери су показали
завидне вештине на Општинском првенству! Учествовали су: Урош Сталетовић
4-2, Немања Глишић 4-3, Андријана Ивановић 3-1, која је освојила друго место!
ЧЕСТИТАМО!!!
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Разно

Шале из школске клупе:

Наставница хемије: Кажи ми формулу воде?
Ученик: Ех, два о! (H2O)

Наставница хемије: Какава је ово киселина?
Ученик: Суморна! (сумпорна)

Наставница српског:Шта смо радили прошли час?
Ученик: Санта Марија дели савлете! (Санта Марија дела салуте)

Наставница географије:Шта је то наталитет?
Ученик: То је број рођене деце у току године. Деца могу бити новорођенчад и
старорођенчад.

Наставник: Даћу вам ненајављени тест у петак!

Наставник: Не каже се “рекне”, већ се рекне “каже”!

Ученик:Живео је с краја и почетком 20. века!

Наставник математике: ... и зашто сад ово делимо са 2?
Ученик: Да не испадне пуно!


